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BIATORBÁGY VÁROS
KÉPVISELÕ-TESTÜLETE

2010. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI
KONCEPCIÓJA

Az államháztartásról szóló törvény az önkormányzat számá-
ra elõírja az éves költségvetésrõl szóló rendelet megalkotását
megelõzõen költségvetési koncepció készítését, elfogadását.

A költségvetési koncepció megalkotásának elsõdleges cél-
ja, hogy az önkormányzat meghatározza az adott idõszakban
megvalósításra váró feladatokat, áttekintve a feladatok elvég-
zéséhez szükséges, potenciálisan rendelkezésre álló költség-
vetési források körét és nagyságrendjét. A képviselõ-testület
meghatározza, hogy a feladatok elvégzéséhez szükséges for-
rások megteremtése érdekében milyen intézkedések megté-
telét tartja indokoltnak és szükségesnek.

A 2006. évi önkormányzati választások eredményeként
megalakult Képviselõ-testület megalkotta a ciklusra vonat-
kozó programját (2006–2010). A költségvetési koncepció
célja nem lehet más, mint a képviselõ-testület által megalko-
tott program idõarányos megvalósítása, a program végrehaj-
tásának gazdasági megalapozása.

Biatorbágy önkormányzatának gazdálkodása megfelelõen
biztosított. Ez elsõsorban annak tulajdonítható, hogy az ön-
kormányzat valamennyi intézkedésével az önkormányzatot
közvetlenül megilletõ bevételek körének és nagyságrendjé-
nek növelésére törekedett. A város hosszú távú fejlõdéséhez
szükséges feltételeket a központi költségvetési forrásokon túl
elsõsorban saját forrásokból biztosítja.

Az önkormányzat anyagi helyzetében az elmúlt évek fo-
lyamán rendkívül jelentõs pozitív irányú változások mentek
végbe, elsõsorban a település közigazgatási területén letele-
pedõ vállalkozások mûködésének köszönhetõen. Ez a pozitív
változás, folyamatos bevétel-növekedés már 2008-ban kez-
dõdõen a nemzetgazdaság egészében és így Biatorbágyon is
tapasztalható dekonjuktúra, majd az ehhez járuló, az egész
világot érintõ pénzügyi és gazdasági világválság következ-
tében lelassul. A költségvetési koncepció összeállítása során
továbbra is problémát okoz, hogy az e területrõl származó be-
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vételek nagyságrendje nehezen számítható, elsõsorban a gaz-
dasági társaságok mûködésének változása, egyes gazdasági
társaságok megszûnése, elköltözése, valamint az állandóan
változó jogszabályi háttér miatt.

A 2010. évi költségvetési tervezet összeállítása során ki-
emelt szempontként kell figyelembe venni a gazdasági és
pénzügyi válság országunkat, azon belül településünket érin-
tõ negatív hatásait.

A válság az Önkormányzat szinte valamennyi bevételi for-
rását érinti. Negatív hatással van az állami hozzájárulások mér-
tékére, nagyságrendjére és a helyi adóbevételek alakulására.

Az önkormányzat kiemelt feladata a település zavartalan
mûködéséhez, üzemeltetéséhez, továbbá az önkormányzati
tulajdonú intézményhálózat színvonalas mûködtetéséhez
szükséges feltételek biztosítása. Új feladatok felvállalására
csak a megfelelõ források biztosításával kerülhet sor, az in-
tézmények mûködtetése, az önkormányzati alapfeladatok el-
látása – a megszerzett elõnyök veszélyeztetése nélkül – csak
takarékosan, hatékonyan történhet.

Biatorbágy 2007-ben városi rangot kapott. Ennek megfele-
lõen a képviselõ-testület a kertvárosias életforma, életstílus
megtartása mellett a városias, urbánus szolgáltatások széles kö-
rûvé fejlesztésére (kereskedelem, egészségügy, kultúra, oktatás,
közlekedés) törekszik. A képviselõ-testület a város település-
szerkezetét és társadalmi, gazdasági, kulturális életét az év köz-
ben rendelkezésre álló pénzügyi források figyelembevételével
arányosan kívánja a továbbiakban is fejleszteni.

Vagyongazdálkodási Irányelvek

1. Tartalmi összefoglaló

A Vagyongazdálkodás Irányelveinek tartalmaznia kell – a
vagyon forgalomképességének megfelelõ bontásban – az Ön-
kormányzat vagyonának kezelésére, hasznosítására, értékesí-
tésére, fejlesztésére és gyarapítására vonatkozó aktuális cél-
kitûzéseket, a kiemelt feladatok meghatározását és azok vég-
rehajtásának eszközeit és módját.

AVagyongazdálkodási Irányelv célja, hogy egyrészt támo-
gassa a vagyon felértékelõdését, értékõrzését, másrészt a he-
lyi adottságok figyelembevételével, az állampolgárokat érin-
tõ közügyek megoldásához megteremtse az anyagi feltétele-
ket, alapul szolgál az adott évi gazdasági program megvalósí-
tásához, rögzítve a fõ célkitûzéseket, prioritásokat.

A 2010. évi költségvetést szolgáló, valamint a Biatorbágy
Város ciklusprogramja (2006–2010), figyelembevételével a
Vagyongazdálkodási Irányelvek az alábbiak.

A törvényi szabályozásnak megfelelõen felülvizsgálatra
került Biatorbágy Város ingatlanvagyon katasztere. A felül-
vizsgálat eredményeit folyamatosan aktualizálni kell, amely-
nek keretein belül vizsgálni kell az önkormányzat tulajdoná-
ban lévõ ingatlanok körét, valamint azok hasznosításának le-
hetõségeit. Az önkormányzat forgalomképtelen, illetve kor-
látozottan forgalomképes vagyonát oly módon célszerû hasz-
nosítani, mely folyamatos bevételt biztosít az önkormányzat
mûködéséhez.

Az önkormányzat korlátozott számban rendelkezik forga-
lomképes ingatlanokkal. Ezen ingatlanok – amennyiben ön-
kormányzati célú hasznosításuk nem szükséges, a jóváhagyott
rendezési tervekben megfogalmazott célok megvalósítására –

elidegenítése, hasznosítása befolyásolhatja az önkormányzat
rendelkezésére álló források nagyságrendjét. A hasznosításról,
elidegenítésrõl a képviselõ-testület által meghatározott eljárási
rendnek megfelelõen kell gondoskodni.

Vagyongazdálkodási célkitûzések:
1. Funkcionális vagyon esetén
– a funkcionális vagyon széttagoltságának mérséklése,
– a vagyon üzemeltetésében a feladatok ellátásának kon-

centrációja.
2. Infrastrukturális vagyon esetén

– a különbözõ minõségû infrastruktúra korszerûsítése,
– rossz minõségû utak, hidak felújítása, ezen belül a híd

szigetelések felújítása, beton-, illetve fémkorróziók javí-
tása,

– közterületi vagyonelemek mûszaki állapotának figyelé-
se, lehetõség szerinti javítása, zöldfelületek további fej-
lesztése, fokozott gondozása.

3. Városszerkezeti átalakítás esetén
– városszerkezeti átalakítások folytatása
4. Gazdaságfejlesztés esetén

– a gazdasági társaság eredményesebbé tétele,
– új építésû közmûvagyon teljeskörû átadásának gyors le-

zárása
5. Vagyonhasznosítási elemek esetén

– az önkormányzati vagyon fejlesztése, portfolió tisztítás-
sal a magasabb minõség, jobb közszolgáltatási feltételek
és növekvõ érték felé mozdítása,

– a vagyonhasználat követelményrendszerének növelése,
közelítése a hozam elvárások jegyében.

A célkitûzéseken belül, az egyes területek tekintetében:
1. Funkcionális vagyon esetén

– a funkcionális vagyon esetén szükséges a vagyonhasz-
nálat (pl. a felhasznált energia) költségeinek mérséklése,
az üzemeltetéshez kapcsolódó feladatok koncentrálása
révén.

2. Infrastruktúrális vagyon esetén

– a forgalomképtelen vagyon esetében az út és közleke-
désfejlesztési teendõk elõkészítése megvalósítása, az út-
vagyon állapotának további javítása.

3. Gazdaságfejlesztés esetén

– a gazdaságfejlesztés területén a beruházásra alkalmas
összefüggõ terület, vagy területek kialakítása, a fejlesztési
szükségletek finanszírozásában a piaci források intenzív
bevonása a költségvetési források növelése helyett,

4. Vagyonhasznosítási elemek esetén

– a lakásgazdálkodás területén folytatandó az intenzív
portfolió átalakítás az önkormányzati érdekek hangsú-
lyosabb érvényesítése, védelme, például a jogügyletek
során megfelelõ garanciális elemek beépítése a szerzõ-
désekbe, az intézmény átszervezések, lakásportfólió-át-
alakítás kapcsán felszabaduló ingatlanvagyon bevételt
eredményezõ, átgondolt hasznosítása.

2. Várható gazdasági hatások

A Vagyongazdálkodási Irányelvek a költségvetés, illetve a
gazdasági program végrehajtását szolgálják.



3. Kapcsolódások

A Vagyongazdálkodási Irányelv szervesen kapcsolódik a
hatályos vagyonrendelethez, valamint egyéb – a feladatokkal
összefüggõ – jogszabályokhoz, önkormányzati rendeletekhez.

Biatorbágy Város Képviselõ-testületét
2010. évben megilletõ bevételek köre,
a költségvetési szabályozás feltételei

A képviselõ-testület a költségvetési rendeletének összeállí-
tása során kizárólag azokkal a bevételi forrásokkal számol,
amelyek minden kockázati elem nélkül megilletik az Önkor-
mányzatot. A Biatorbágy Város Képviselõ-testületét várhatóan
megilletõ bevételek körét, valamint a költségvetési szabályo-
zás feltételeit a Magyar Köztársaság 2010. évi állami költség-
vetési irányelvei, a 2010. évi költségvetésrõl szóló éppen aktu-
ális törvényjavaslat, valamint az önkormányzat hatályban lévõ
rendeletei, rendelkezései alapján kell összeállítani.

Az önkormányzat több éven keresztül arra törekedett,
hogy infrastrukturális beruházásokkal lehetõséget biztosítson
vállalkozások letelepedéséhez, új gazdasági társaságok létre-
jöttéhez. Intézkedéseivel oldotta a foglalkoztatási feszültsé-
geket, a viszonylag jó kereseti lehetõségek helyi biztosításá-
val közvetetten növelte az önkormányzat forrásait (SZJA
helyben maradó része). A helyi állandó lakhellyel rendelkezõ
adózók által 2008. évre bevallott, az Adó- és Pénzügyi El-
lenõrzési Hivatal által Biatorbágyra kimutatott személyi
jövedelemadó összegének egy töredékrésze illeti meg
2010-ben az önkormányzatot.

Leszögezhetõ, hogy az állam által átengedett bevételek,
az állami hozzájárulás összege nincs arányban az önkor-
mányzatra háruló kötelezõ állami, önkormányzati felada-
tok anyagi terheivel. A jogszabályok által kötelezõen elõírt
feladatok ellátásához (oktatás, egészségügy stb.) jelentõs sa-
ját forrás biztosítása szükséges. A 2010. évi állami költségve-
tési tervezet a normatívát igénybevevõk körét, valamint az
egyes normaegységek támogatási összegét – miután azt már a
2009. évre vonatkozóan is korlátozták – újra, elfogadhatatlan
mértékben jelentõsen csökkenti.

Abevételek meghatározásának nehézségét fokozza a pénz-
ügyi és gazdasági világválság, amely a helyi vállalkozásokra
is kihatással van, csökkentve a megrendeléseiket. A megren-
delések visszaesése várhatóan az árbevétel csökkenése mel-
lett az alkalmazotti létszám leépítését is eredményezheti.
Mindezek együttes hatásaként várhatóan reálértéken csök-
kennek az önkormányzat helyi adókból származó bevételei.
A rendszerben lévõ vállalkozások helyi adó befizetésének
csökkenését részben kompenzálják a településünkön megje-
lenõ új vállalkozások befizetései.

Biatorbágy Város Képviselõ-testülete 2010. évi költségve-
tésének szabályozási feltételei a következõk szerint foglalha-
tók össze.

Az önkormányzat hatáskörébe tartozó árak, térítési díjak
átlagosan az infláció mértékével emelkednek.

Az önkormányzat által alkalmazott két helyi adónem, az
építményadó és az iparûzési adó súlyponti szerepet kapott az
önkormányzat költségvetésében.

Tekintettel az elõzõekben ismertetett helyzetre, a helyben
mûködõ kis- és középvállalkozások tevékenységének támo-
gatása, a munkahelyek megõrzése érdekében Biatorbágy Vá-
ros Képviselõ-testülete a helyi adók körét nem bõvíti, mérté-
két nem növeli.

A gépjármûadó a hatályos jogszabályban megállapított
mértékben kerül tervezésre, amely 2010. évben is 100%-ban
illeti meg Önkormányzatunkat.

A 2009. évrõl származó pénzmaradvány összege a helyi
adókkal összefüggésben a december 20-i iparûzési adó feltöl-
tés eredményeként becsülhetõ.

Biatorbágy Város Képviselõ-testülete
2010. évi költségvetési

K I A D Á S A I

1. A képviselõ-testület és intézményei mûködése

Biatorbágy Város Képviselõ-testületének elsõdleges fel-
adata a település üzemeltetéséhez, a meglévõ intézményháló-
zat javuló színvonalú mûködtetéséhez szükséges feltételek,
források biztosítása.

Amûködési kiadások tervezéséhez, kalkulálásához megfe-
lelõ alapot biztosít a 2009. évi költségvetés I–III. negyedévi
teljesítésérõl szóló, mellékelt tájékoztató. A tájékoztató hite-
lesen bemutatja a mûködési kiadások eredeti, illetve módosí-
tott elõirányzatait, valamint azok arányos felhasználását.

Az Önkormányzat bevételei a jelenlegi gazdasági helyzet-
ben jelentõsen csökkenni fognak. A csökkenés összege, illet-
ve mértéke a településen mûködõ vállalkozásokból származó
adóbevételek nehezen tervezhetõsége miatt nem határozható
meg pontosan. Az intézmények mûködési kiadásait úgy kell
megtervezni, hogy a várható alacsony mértékû bevétel is fe-
dezetet nyújtson az önkormányzat kötelezõen ellátandó fel-
adatai teljesítésére.

Az intézmények mûködési kiadásainak alapját - a Magyar
Köztársaság költségvetési irányelveiben foglaltaknak megfe-
lelõen – a következõk alkotják:

Biatorbágy Város Képviselõ-testülete felülvizsgálja a mû-
ködési kiadások között szereplõ kötelezõ és önként vállalt
feladatok költségvonzatát. Az önkormányzat ennek megfele-
lõen ún. nullbázisú költségvetés-tervezést hajt végre. A kép-
viselõ-testület megvizsgálja az önként vállalt feladatok költ-
séghatékonyságát és szükségszerûségét.

Biatorbágy Város Képviselõ-testülete a hatályos jogszabá-
lyokban rögzített feladatok – különös tekintettel a Munka
Törvénykönyvére és a közalkalmazottak, valamint a köz-
tisztviselõk jogállásáról szóló jogszabályokra – ellátásához
szükséges feltételeket, forrásokat biztosítja. Sajnálatos mó-
don a központi elképzelések szerint a közalkalmazottak, köz-
tisztviselõk jövedelme nemhogy reálértéken, de nominálérté-
ken sem változik. Sõt, a juttatások köre jelentõsen szûkül.
Gyakorlatilag megállapítható, hogy a köztisztviselõk jöve-
delme az elmúlt három évben nominálértéken is folyamato-
san csökken.

A Polgármesteri Hivatal 2010. évi kiemelt feladata az or-
szággyûlési, valamint helyi önkormányzati képviselõvá-
lasztások jogszabályi követelményeknek megfelelõ törvé-
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nyes lebonyolítása. A képviselõ-testület a rendkívül felelõs-
ségteljes, nagy felkészültséget, körültekintést igénylõ válasz-
tási tevékenység teljeskörû végrehajtásához a szükséges fel-
tételeket, forrásokat biztosítja.

Az önkormányzat pályázati úton jelentõs forrásokhoz jutott,
melynek felhasználásával korszerûsíti a hivatal szervezetét.

A képviselõ-testület megvizsgálja a polgármesteri hivatal
által a lakosság felé nyújtott szolgáltatások bõvítésének lehe-
tõségét, különös tekintettel az elektronikus ügyintézés beve-
zetéséhez, alkalmazásához, elterjesztéséhez szükséges felté-
telek biztosítására. Az önkormányzat a tájékoztatás, a lakos-
sági kapcsolatok továbbfejlesztésére törekszik.

Az önkormányzat 2007-ben átalakította a Polgármesteri Hi-
vatal, valamint a részben önállóan gazdálkodó intézményei
gazdálkodásának szervezeti rendjét. A képviselõ-testület a ta-
pasztalatokat folyamatosan összegzi, és meghozza a szükséges
döntéseket a mûködtetés leghatékonyabb formájáról.

Az önkormányzat az intézmények feladat-, és hatáskör-
ének megfelelõen a célszerûség, a hatékonyság és a takaré-
kos gazdálkodás érdekében tovább ésszerûsíti intézményhá-
lózatát. Ebben a tudatos tevékenységben szakértõk munkáját
veszi igénybe.

Biatorbágy Város Képviselõ-testülete 2010. évben az ener-
gia- és a kommunikációs költségek csökkentése céljából ter-
vet készít.

Az önkormányzat a szerzõdésekben, valamint megállapo-
dásokban vállalt kötelezettségeinek maradéktalanul eleget
tesz, szerzõdéses kapcsolatait továbbra is fenntartja.

Biatorbágy Város Önkormányzata Budaörs Város Önkor-
mányzatával együttmûködve közterület-felügyeletet mû-
ködtet.

Biatorbágy Önkormányzata az önkormányzat tulajdoná-
ban lévõ kiemelt közparkokat, a bel-, illetve külterjesen
fenntartott zöldterületeket, valamint tereket, játszótereket
– közbeszerzési eljárás eredményeként – polgárjogi szerzõ-
dés keretében, vállalkozók bevonásával tartja fenn. Az ön-
kormányzat az intenzíven fenntartott közterek, parkok terüle-
tének növelésére törekszik.

A közparkok, bel- és külterületi zöldterületek, játszóterek
fenntartására kiírt közbeszerzési pályázat 2011-ben lejár.
A képviselõ-testület elõkészíti a feladat ellátására vonatkozó
új közbeszerzés pályázati felhívását.

A képviselõ-testület részt vesz a „Virágos Magyaror-
szágért” környezetszépítõ versenyen.

A képviselõ-testület a szolgáltatást végzõ Saubermacher-
Bicske Kft. bevonásával bõvíti a köztisztasági szolgáltatások
hatékonyságát. Ennek keretein belül a minõségi szolgáltatás-
nyújtás jegyében bevezetésre került a házhozmenõ szelektív
hulladékgyûjtés, ezáltal csökkenthetõ a szelektív hulladék-
gyûjtõ szigetek száma. Évente két alkalommal kerül sor a la-
kossági lomhulladék elszállítására, továbbá a háztartásokban
keletkezett zöldhulladékok elszállítása áprilistól a lombhulla-
tás befejeztéig tartó idõszakban folyamatosan megvalósul,
melyhez kapcsolódik egy téli karácsonyfa-begyûjtési akció is.

A képviselõ-testület döntésének, valamint a hatályos jog-
szabályi rendelkezéseknek megfelelõen a település dögkútja
felszámolásra került. A képviselõ-testület a Budaörs Többcélú
Kistérségi Társulással együttmûködve kíván gondoskodni az
elhullott állati tetemek elszállításáról, ártalmatlanná tételé-
rõl, az önkormányzatra háruló kötelezõ feladat ellátásáról.

A képviselõ-testület teljes körûen üzemelteti a Kolozsvári
úti sportpályát, valamint az iharosi sportpálya öltözõépü-
letét. A képviselõ-testület célja minden Biatorbágyon élõ szá-
mára a sportolás, az egészséges életmód lehetõségének bizto-
sítása.

Az oktatási intézmények számára a jogszabályban meg-
határozott eszközöket és felszereléseket biztosítani kell.
A képviselõ-testület ennek idõarányos megvalósítására pénz-
ügyi alapot hoz létre. A képviselõ-testület az intézmények ja-
vaslatának megfelelõen dönt a keretösszeg felhasználásáról.

A képviselõ-testület az intézményi mûködési költségveté-
sek jóváhagyásával egyidõben éves intézményi fejlesztési,
felújítási programot hagy jóvá. Ennek megfelelõen a mûkö-
dési költségvetési javaslatok burkoltan sem köthetnek le po-
tenciális fejlesztési forrásokat.

Az intézmények a költségvetési javaslatok összeállítása
során a takarékos gazdálkodásra kötelesek törekedni. Az in-
tézményi költségvetési javaslatoknak külön bontásban kell
tartalmazniuk a hatályos jogszabályok végrehajtásából adódó
kötelezõen ellátandó feladatok költségvetési forrásigényét,
külön feltüntetve az önkormányzat mérlegelési körébe tarto-
zó feladatok forrásigényét.

A nullbázisú költségvetés tervezés mellett az intézmények
költségvetési fõösszege összességében nem haladhatja meg
az elõzõ évi költségvetési bázisszámnak a szerkezeti változá-
sok hatásainak éves szintre emelt összegével növelt értékét.

Biatorbágy Város Képviselõ-testülete az óvodai férõhely-
hiány csökkentése, megoldása érdekében döntött arról, hogy
2010. január 1-jei hatállyal a Szentháromság téri Sán-
dor-Metternich kastély épületéhez kapcsolódóan három új
óvodai csoportot hoz létre. A képviselõ-testület az igények-
nek megfelelõen dönt az óvodai csoportok számáról., illetõ-
leg biztosítja a mûködéshez szükséges tárgyi- és személyi fel-
tételeket.

Az általános iskolás korú gyermeklétszám örvendetes
növekedésével párhuzamosan folyamatosan nõ az általános
iskolában létrehozandó tanulócsoportok száma. A képvise-
lõ-testület a racionális tanterem felhasználásra törekszik.
A feladatbõvüléshez szükséges tárgyi- és személyi feltétele-
ket biztosítja.

A képviselõ-testület kiemelt hangsúlyt kíván fektetni a
szakmai megújításra, a módszertani továbbképzésekre, illet-
ve a kompetencia alapú képzések megszervezésére is. A pe-
dagógus továbbképzési tervek összeállítása során a tanulók,
valamint az önkormányzat, mint fenntartó érdekeit kell ki-
emelten figyelembe venni.

Az önkormányzat mindkét ingatlanon folytatja az iskola-
udvarok rendezését, továbbá az akadálymentesítés megvaló-
sítását.

A képviselõ-testület továbbra is támogatja az oktatási in-
tézmények nyári táboroztatását. Ennek szervezeti kereteit ki
kell dolgozni. Minél több biatorbágyi szülõ és gyermek bevo-
nását lehetõvé kell tenni.

A Pászti Miklós Alapfokú Mûvészetoktatási Intézmény
tekintetében kiemelt feladat az oktatás korábbi színvonalának
megõrzése, feltételeinek biztosítása. Az intézmény folytatja
2008/2009. tanévben elindított tematikus hangversenysoro-
zatát.

A képviselõ-testület megvizsgálja, hogy a PMAMI folya-
matos tanterem-hiánya milyen formában oldható meg a leg-
hatékonyabban.



A képviselõ-testület külsõ támogatók bevonásával támo-
gatja az intézmény hangszerállományának megújítását.

AFaluház és Karikó János Könyvtár a helyi közmûvelõ-
dési tevékenység bázisintézménye. A 2010. évre alapvetõ
szempont a rendezvények számának és színvonalának meg-
õrzése, növelése, melynek során elsõsorban a helyi igényeket
kell figyelembe venni. Ezen belül is kiemelten kell kezelni a
gyermek- és ifjúsági korosztálynak szóló rendezvényeket és
azok látogatottságát.

A programok népszerûsítéséhez szükség van a marketing
munka erõsítésére, továbbá a környezõ települések fokozot-
tabb informálására. Fentiek megvalósítása az önkormányzat
pénzügyi lehetõségeinek figyelembevételével, helyi szerve-
zetek bevonásával, költséghatékonyan lehetséges.

A Faluház presszó a jelenlegi formához képest más kon-
cepció szerinti átalakítását meg kell valósítani. A Faluház
kertje által nyújtott lehetõségeket elõnyösebben ki kell hasz-
nálni.

A Családsegítõ Központ és Gyermekjóléti Szolgálat a
városban komplex feladatot lát el: egyfelõl a szociális alapel-
látásban étkeztetést, házi segítségnyújtást és családsegítést,
másfelõl a gyermekvédelemben gyermekjóléti szolgáltatást,
ifjúságsegítést és 2008. szeptemberétõl játszóházat mûködtet.
Mindemellett kiegészítõ szolgáltatásokat is nyújt, mint pl.
adománykezelés és –közvetítés, jogi tanácsadás, pszichológi-
ai tanácsadás, munkaerõpiaci tanácsadás, mediáció. Az intéz-
mény az egyéb szociális szolgáltatásnyújtás tekintetében a
Budaörs Kistérség Többcélú Társulással és a Boldog Gizella
Otthonnal is munkakapcsolatban és együttmûködési szerzõ-
désben áll. Az együttmûködés bõvítésével új feladatok ellátá-
sára is lehetõség nyílik.

Az intézmény 2009. évben az új egészségügyi központ
épületébe költözött. Az intézmény feladata a használatába
adott épületrész lehetõségeinek kihasználása, a gazdaságos,
hatékony mûködtetés.

Az intézmény keretei között kezdi meg mûködését a két új
családi napközis csoport.

Tekintettel arra, hogy a jövõben a Táncsics utcai fogyaté-
kosokat foglalkoztató mûhely az intézmény keretei között
végzi tevékenységét, az intézmény feladata a Táncsics utcai
építési beruházás szakmai (a létesítmény profiljának megfele-
lõ), üzemeltetõi szempontból történõ figyelemmel kísérése.

Az intézmény együttmûködik a Faluházzal a gyermek-
játszóház Fõ utcai Közösségi Ház épületében történõ mûköd-
tetésében.

Az intézmény keretein belül mûködõ Ifjúsági Pont a felsza-
baduló Szabadság úti épületben kapott helyet. Az intézmény
teljes felelõsséggel tartozik a szervezetének mûködéséért.

Az intézmény használatába adott épületrészben kell helyet
biztosítani a Nevelési Tanácsadó mûködéséhez.

Biatorbágy Város Képviselõ-testülete a vonatkozó jog-
szabályokban foglaltaknak megfelelõen a települési kisebb-
ségi önkormányzatok mûködéséhez szükséges feltételeket
biztosítja.

2. Támogatások

Az önkormányzat kiemelt feladatának tekinti a szociálisan
leginkább rászorulók segítését, ezen belül kiemelten kezelve
a sokgyermekes családok, valamint a kisnyugdíjasok támo-
gatását. Az önkormányzat a hátrányos helyzetbe került lako-

sok segítése érdekében különbözõ jogcímeken szociális tá-
mogatást nyújt.

A támogatási rendszer elemeit képezik: idõskorúak jára-
déka, munkanélküliek támogatása, lakásfenntartási támoga-
tás, ápolási díj, temetési segély, átmeneti pénzbeli segély, ka-
matmentes szociális kölcsön, köztemetés, közgyógyellátás,
adósságkezelési szolgáltatás, szociális étkeztetés, házi segít-
ségnyújtás, jelzõrendszeres házi segítségnyújtás, támogató-
szolgáltatás, idõsek nappali ellátása, demens személyek nap-
pali ellátása, hajléktalan ellátás.

Egyes gyermekjóléti szolgáltatások: gyermekszületési tá-
mogatás, gyermekvédelmi támogatás, intézményi étkezési té-
rítési díj kedvezmény, gyermekek átmeneti gondozása, gyer-
mekek napközbeni (óvoda, iskola napközi, tanulószoba) ellá-
tása, egyéb gyermekjóléti szolgáltatások.

Biatorbágy Város Képviselõ-testülete támogatja – a lakás-
építés és vásárlás helyi támogatásáról szóló rendeletében
foglaltak szerint – különösen a tradicionálisan Biatorbágyhoz
kötõdõ fiatalok és nehéz anyagi helyzetben lévõk lakáshoz
jutását, a lakások komfortfokozatának emelését. A támogatás
forrása a korábbi években megítélt támogatások törlesztõ-
részlete, valamint az önkormányzat tulajdonában lévõ lakás-
állomány elidegenítésébõl származó bevétel, kiegészítve az
Önkormányzat támogatásával.

A képviselõ-testület támogatja a településen egészségügyi
alapellátást végzõ háziorvosok, gyermekorvosok és fogor-
vosok fejlesztési elképzeléseit annak érdekében, hogy a la-
kosság ellátásának színvonala folyamatosan javuljon.

A képviselõ-testület – pályázati úton, illetve az egyes szer-
vezetekkel a létrejött megállapodások alapján – továbbra is
támogatni kívánja a településen mûködõ alapítványokat,
egyesületeket, civil szervezõdéseket, ezzel is elõsegítve a te-
lepülés kulturális és társadalmi életének fejlõdését. A jogi
személyiséggel nem rendelkezõ csoportok esetében csak a
Faluház szakköreként, az intézmény keretei között van lehe-
tõség a tevékenység támogatására. A képviselõ-testület a köl-
csönös elõnyökön alapuló szilárd, hosszú távú kapcsolatok
fenntartására törekszik.

A képviselõ-testület a nemzeti és helyi ünnepek, a biator-
bágyi rendezvények, valamint a testvérvárosi napok lebo-
nyolítására egyösszegû pénzügyi keretet hoz létre. A képvi-
selõ-testület által odaítélt ezen támogatások a számvitelileg
megfelelõ helyen kerülnek tervezésre és elszámolásra.

A képviselõ-testület támogatja a település kisebbségi ön-
kormányzatait, a hatályos jogszabályi rendelkezéseknek
megfelelõen a mûködésükhöz szükséges feltételeket biztosítja.

Biatorbágy Város Képviselõ-testülete még 1998. évben
alapítványt hozott létre a Biatorbágyi Diákokért Közalapít-
vány néven a tehetséges biatorbágyi fiatalok tanulmányai-
nak támogatására. A képviselõ-testület 2004 óta folyamato-
san csatlakozik a Bursa Hungarica Felsõoktatási Önkor-
mányzati Ösztöndíjpályázathoz, ugyanezen cél érdekében.

A képviselõ-testület tovább erõsíti az alapítvány mûködésé-
nek hatékonyságát, és a jövõben is részt vesz a Bursa Hungari-
ca Felsõoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázaton.

3. Fejlesztések

Biatorbágy Város Képviselõ-testülete az önkormányzat
tulajdonában lévõ ingatlanvagyon hasznosításából származó
bevételét, valamint a mûködési költségekkel nem terhelt sza-
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bad pénzeszközeit az önkormányzati hitelállomány csökken-
tését követõen fejlesztésre, beruházásra fordítja.

A képviselõ-testület bármilyen jellegû beruházás megindí-
tása esetén vizsgálja, hogy annak megvalósításával indoko-
latlanul nem növelheti a mûködés költségeit. Minden beruhá-
zási program jóváhagyásával párhuzamosan pénzügyi terv
készül. Kizárólag olyan beruházás indítható, melynek meg-
valósításához a szükséges forrás a szerzõdéskötéskor rendel-
kezésre áll. A fõvállalkozók, kivitelezõk kiválasztásában – a
jogszabályokban meghatározott értékhatártól függetlenül – a
széles körû nyilvánosságot biztosítani kell. Az Önkormány-
zat bevételeinek radikális csökkenése miatt a képviselõ-testü-
let fejlesztési programjainak, elképzeléseinek végrehajtására
kizárólag abban az esetben kerülhet sor, amennyiben a mûkö-
dési kiadások fedezetét biztosító bevételeken túl a fejleszté-
sekhez szükséges forrásokkal rendelkezik.

A képviselõ-testület 2010-ben a következõ beruházások
megvalósítására törekszik:

I. A képviselõ-testület a ciklusra vonatkozó programjával
összhangban, annak végrehajtására a szükséges tervdoku-
mentációkat elkészítteti.

Biatorbágy Város Képviselõ-testülete a programjában, va-
lamint a koncepcióban foglaltak megvalósítása érdekében, a
ciklusprogram felülvizsgálatával összhangban fejlesztési ter-
veket készít.

II. A képviselõ-testület folytatja a településközpontok, al-
központok fejlesztését. Ennek keretében a településrészek
teljeskörû rehabilitációjára vonatkozóan az érintett szerve-
zetekkel, ingatlantulajdonosokkal együttmûködve elõkészíti
az eredményes pályázatokhoz szükséges dokumentációkat.

A tervdokumentáció birtokában a képviselõ-testület indul
az újra kiírásra kerülõ településközpont rehabilitációs pá-
lyázaton.

A pályázat eredményétõl függõen a következõ beruházá-
sok megvalósítására kerülne sor:

1. Viadukt alatti csomópont teljes körû átépítése
2. Szabadság utca (Viadukt alatti csomópont–Vasút utca

közötti szakasza) átépítése
3. Szabadság utca –Viadukt utca csomópontjának átépí-

tése, teljes értékû csomópont létrehozása.
4. Szabadság út–Vasút utca csomópontjának átépítése
5. Vasút utca teljes körû átépítése
6. Pátyi–Fõ utcák felújítása
7. A Vendel tér közlekedésbiztonságának javítása
8. A torbágyi patakpart fejlesztésére vonatkozó tervek

megvalósítása
9. A torbágyi római katolikus templom környezetének

rendezése, fejlesztése
10. A vasút állomás környezetének rendezése, átépítése
III. Biatorbágy Város Képviselõ-testülete a korábbi évek-

ben elfogadott és részben 2008-ban felülvizsgált játszó-
tér-fejlesztési programjának megvalósítását folytatja, új, mo-
dern, a jelenlegi jogszabályi követelményeknek megfelelõ
szabványos, korosztályos játszótereket hoz létre.

IV. A képviselõ-testület a 2005-ben felülvizsgált és újra
szabályozott forgalomtechnikai terv útmutatásai alapján,
önálló program szerint folytatja az önkormányzat tulajdo-
nában lévõ úthálózat fejlesztését, felújítását. Az úthálózat
fejlesztésével párhuzamosan megoldja a gyalogos közleke-
dés, valamint a térség csapadékvíz-rendezési problémáit.

A program folytatása összefügg az önkormányzat által be-
nyújtásra került pályázatok eredményével.

A településen áthaladó fõközlekedési utak (Szabadság ut-
ca, Ország út, Pátyi út, Szent István utca, Nagy utca, Sóskúti
út, Szentháromság tér, Kálvin tér) a Magyar Állam tulajdonát
képezik. Felújításáról, fenntartásáról az állami tulajdonú Ma-
gyar Közút KHT köteles gondoskodni. A közútkezelõ a fel-
adatát forrás hiányában nem látja el. A képviselõ-testület
anyagi forrásokat biztosít a belterületen áthaladó, állami tu-
lajdonú úthálózat fejlesztésére. Ezzel az önkormányzati út-
hálózat tehermentesítését, arányos terhelését igyekszik elõ-
segíteni. A képviselõ-testület arra törekszik, hogy a közút tu-
lajdonosát, kezelõjét bevonja a felújítási munkák finanszíro-
zásába, a fenntartási, felújítási munkák elvégzésébe, például
a településközpont rehabilitációs pályázat együttmûködõ
partnereként.

1. A településközpontok fejlesztésére vonatkozó fejezeten
belül a fejlesztésekkel érintett utak, területek egy része meg-
határozásra került.

2. A képviselõ-testület célja a Damjanich–Kárpát–Bol-
dog Gizella–Híd utcák felújítása, teljes körû átépítése.
A képviselõ-testület a beruházás megvalósítására uniós forrás
elnyerésére pályázatot nyújtott be. A képviselõ-testület a pro-
gram megvalósításáról a pályázat eredményének ismeretében
dönt.

Az önkormányzat az elõzõ évek gyakorlatának megfelelõ-
en önálló járdaépítési programot dolgoz ki és valósít meg.

A képviselõ-testület a 2007-ben elfogadott csapadék-
víz-rendezési programjának idõarányos részét megvalósítja.
Ennek keretében részben megvalósul a Bethlen Gábor u. –
Petõfi u. – Kandó Kálmán u. és térsége vízrendezése.

3. Az önkormányzat a forgalomtechnikai terv javaslatai-
nak figyelembevételével a Budaörs Többcélú Kistérségi Tár-
sulással együttmûködve, a Zsámbéki-medence településeivel
egyeztetve szorgalmazza a kerékpárutak kijelölését és meg-
építését.

4. A képviselõ-testület a közlekedés biztonságának javítá-
sa, különös tekintettel az általános iskolás korúakra a jóváha-
gyott tervek szerint teljes körûen átalakítja, átépíti a Karinthy
Frigyes út – Meggyfa út Általános Iskola épületét érintõ sza-
kaszát.

5. A képviselõ-testület a közlekedésbiztonság javítása ér-
dekében támogatja az iskoláskorú gyermekek KRESZ-okta-
tását.

6. A képviselõ-testület szorgalmazza a Pátyi út–M1-autó-
pálya–1.sz. fõközlekedési út kapcsolatának kiépítését, mely
Biatorbágy belsõ úthálózatának tehermentesítésén túl a térség
vállalkozásfejlesztését is elõsegíti. Hasonló változásokat hoz-
hat Biatorbágy vonatkozásában az Európai ÉD–korridor uni-
ós és kormányzati szándék szerinti megépítése.

7. A képviselõ-testület jóváhagyta a Viadukt alatti cso-
mópont teljes körû átépítésére vonatkozó terveket. A tervek
a dokumentálást követõen benyújtásra kerültek az engedélye-
zõ hatósághoz. Várhatóan az engedélyezõ hatóság 2009-ben ki-
adja a megvalósításhoz szükséges engedélyeket. A beruházás
döntõen az állam tulajdonában lévõ úthálózatot és hidat érin-
ti. A képviselõ-testület kezdeményezi a közút tulajdonosával,
kezelõjével közös pályázat benyújtását.

8. A képviselõ-testület a korábbi években elkészíttette az
Állam tulajdonában, a Magyar Közút Kht. kezelésében lévõ
Etyek–Sóskúti út csomópont átalakítására, balesetmentessé



tételére vonatkozó terveket. A képviselõ-testület a tervek
megvalósítására jogosult és kötelezett tulajdonos képviselõ-
jének és a közút kezelõjének bevonásával kezdeményezi a
tervek megvalósítását, közös pályázatok benyújtását.

9. A képviselõ-testület szakértõk bevonásával tömegközle-
kedési koncepciót készít. A koncepció célja, hogy a település
teljes területe tömegközlekedési eszközzel elérhetõ legyen.

10. Az önkormányzat minden lehetséges eszközzel szor-
galmazza az elõvárosi vasút programjának felgyorsítását,
mely jelentõsen csökkenteni fogja utjaink forgalmát, buszjá-
rataink zsúfoltságát. Az önkormányzat reményét fejezi ki,
hogy az elõvárosi vasút program keretében felújításra kerül a
vasútállomás épülete, és rendezésre kerül annak környéke a
parkolóhelyek átépítésével, felújításával.

V. Biatorbágy Város Képviselõ-testülete szakértõk bevo-
násával teljes körûen felmérte Biatorbágy természeti és épí-
tett értékeit. Az önkormányzat rendeleteket alkotott védel-
mükre, valamint a védelem biztosítása érdekében támogatási
rendszert hozott létre. A képviselõ-testület pénzügyi alapot
biztosít az értékvédelmi kataszterben szereplõ épített és ter-
mészeti értékek pályázati és egyéb formában történõ kiemelt
védelme, megõrzése érdekében.

Az önkormányzat Biatorbágy építészeti és köztéri eszköz-
rendszerének hagyományainkra épülõ önálló arculatának
megõrzésére, továbbfejlesztésére törekszik.

VI. Az Önkormányzat kiemelt feladata a tulajdonában lévõ
mûemlékek védelme.

1. A Kálvin téri Szily-kastély történetét feldolgozó szakér-
tõi anyag elkészült. A képviselõ-testület szakértõk bevonásá-
val elkészítette a mûemlék hasznosítására, fejlesztésére vo-
natkozó tanulmányokat.

A képviselõ-testület az elkészült dokumentumok alapulvé-
telével pályázatot írt ki az épületegyüttes használatára, hasz-
nosítására. A képviselõ-testület célja, hogy az épületegyüttes
a lehetõ legrövidebb idõn belül teljeskörûen felújításra kerül-
jön, az épületegyüttestõl idegen felépítmények elbontásra ke-
rüljenek, a felújított épületegyüttes alkalmas legyen a mai
kornak megfelelõ funkciók befogadására.

2. A képviselõ-testület kizárólagos tulajdonosa a Szenthá-
romság téri Sándor-Metternich-kastély épületének. A kép-
viselõ-testület a helyi Agrár-Gazda Szövetkezettõl megvásá-
rolt épületrész állagmegóvásával a további mûszaki állapot-
romlást megakadályozza. A képviselõ-testület megbízására a
Budapesti Mûszaki Egyetem Építészettörténeti Tanszéke el-
készítette a Sándor-Metternich kastély építészettörténetét fel-
táró dokumentációját.

3. A völgyhidak (viaduktok) hivatalosan nem minõsülnek
mûemléknek, azonban jelentõségük, a település életében be-
töltött szerepük miatt kiemelten kezelendõ építmények. A kép-
viselõ-testület jóváhagyta a Biatorbágy Város tulajdoná-
ban és kezelésében lévõ hidak felújítási, fejlesztési tervét,
ezen belül is kiemelten kezelve a völgyhidakat. A képvise-
lõ-testület a program idõarányos részét megvalósítja.

VII. Biatorbágy Város Önkormányzata hosszú ideje ki-
emelt feladatának tekinti az oktatás fejlesztését.

A képviselõ-testület ezen cél érdekében 2004 áprilisában
oktatásfejlesztési programot készített, amelyrõl a képviselõ-
testület széleskörû egyeztetést követõen 2007. évben döntött.

Az oktatásfejlesztést érintõ széleskörû szakmai, valamint
lakossági véleményeztetést követõen a képviselõ-testület új
oktatási központ építése mellett döntött.

A képviselõ-testület folytatja az új oktatási- és sport-
komplexum létesítésével összefüggõ elõkészítõ munkálato-
kat. Ennek keretében módosítja a Helyi Építési Szabályzatot,
majd azt követõen végleges adásvételi szerzõdést köt az in-
gatlan tulajdonosaival.

A képviselõ-testület a jóváhagyott, jóváhagyásra kerülõ
beruházási, tervezési program alapján tervpályázatot ír ki a
beruházás megvalósítására vonatkozó tervek elkészítésére.

VIII. Biatorbágy Város Képviselõ-testülete A Dévay utcai
óvodaépületet illetõen élni kíván opciós vételi jogával és
meg kívánja vásárolni azt.

IX. Biatorbágy Város Képviselõ-testülete 2001-ben jóvá-
hagyta Biatorbágy egészségügyi ellátásának fejlesztési kon-
cepcióját.

1. Aképviselõ-testület 2006. elsõ félévében szerzõdéseket,
megállapodásokat kötött az új egészségügyi központ, vala-
mint családsegítõ központ, idõsek napközi otthona meg-
építésére, üzemeltetésére. Az új egészségügyi központ 2009.
szeptember 1-jén megkezdte mûködését. A képviselõ-tes-
tület az új Egészségügyi Központ megépítésével, megnyitá-
sával mentesíti Biatorbágy lakosságát a szomszédos települé-
sekre utazástól, vizsgálataikat, kezelésüket egyre nagyobb
mértékben helyben biztosítja.

A képviselõ-testület az új Egészségügyi Központ üzemel-
tetésére az Europ-Med Kft-vel kötött szerzõdést.

Sajnálatos, hogy az Országos Egészségbiztosítási Pénz-
tár a mai napig nem nyújt támogatást az intézmény mûkö-
déséhez. Biatorbágy önkormányzata úgy döntött, hogy
Biatorbágy lakosságának érdekében – egyet nem értésének
hangot adva – vállalja az éves szinten mintegy 80 millió fo-
rint összegû mûködtetés költségeit.

A képviselõ-testület az egészségügyi szolgáltatások bõví-
tésével folyamatosan növeli az új Egészségügyi Központ
épületének kihasználtságát.

2. Biatorbágy Város Képviselõ-testülete elfogadta az
Egészséges Biatorbágyért Programot. A képviselõ-testület
a program megvalósítására cselekvési tervet hagyott jóvá. Az
önkormányzat a Program idõarányos megvalósításához a
szükséges fedezetet biztosítja.

3. A képviselõ-testület döntött új bölcsõde építésérõl.
A képviselõ-testület jóváhagyta az építészeti terveket. A terv-
dokumentáció birtokában a képviselõ-testület indul a kiírásra
került pályázaton.

A képviselõ-testület a pályázat eredményének ismeretében
dönt a beruházás megvalósításáról.

4. A képviselõ-testület a Vasút utcai épületben a felszaba-
duló területeken javítja a védõnõi szolgálat és a központi
ügyeleti szolgálat mûködésének feltételeit.

X. A képviselõ-testület a közmûvelõdési koncepciójában,
valamint a közmûvelõdésrõl szóló rendeletében foglaltaknak
megfelelõen folytatja az új könyvtár építési beruházásának
elõkészítését. 2010-ben a képviselõ-testület felülvizsgálja
közmûvelõdési és közgyûjteményi koncepcióját és rendele-
tét, elõkészíti helytörténeti kiállítás, tájház vagy múzeum jö-
võbeni létesítését.

Az új könyvtár megépítésével felszabaduló Szabadság u.
3. sz. alatti, jelenlegi könyvtár épület, a megkezdett felújítást
befejezve a biai rész Közösségi háza lesz. A képviselõ-testü-
let a beruházás elõkészítése érdekében tárgyalásokat kezde-
ményez, intézkedéseket tesz az ingatlanon elhelyezkedõ la-
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kás funkciójának megszüntetése érdekében, a szükséges terv-
dokumentációkat elkészítteti.

XI. Biatorbágy Város Képviselõ-testülete kiemelt céljának
tekinti a szociálisan rászorulók segítését, támogatását.

1. A képviselõ-testület kiemelten foglalkozik a fogyatékos
személyek nappali szociális ellátásának kérdésével.

A képviselõ-testület döntésének megfelelõen a jövõben a
Családsegítõ Központ keretein belül mûködik a Táncsics utcai,
fogyatékosokat foglalkoztató mûhely. Az önkormányzat dön-
tött a Táncsics utcai létesítmény teljes körû felújításáról, kor-
szerûsítésérõl, jelentõs mértékû bõvítésérõl, fejlesztésérõl.

A képviselõ-testület komplex pályázatot nyújtott be, mely-
nek tárgya a Táncsics utcai létesítmény fejlesztése, a Fõ utcai
Közösségi Házban játszóház mûködtetése, az Egészségház
épületében két családi napközi mûködési feltételeinek bizto-
sítása.

Az önkormányzat a fogyatékos személyek nappali ellátá-
sa tárgyában jelentõs külsõ forrásokhoz jutott (50 millió fo-
rint).

A képviselõ-testület a beruházás megvalósításához mint-
egy 85 millió forint saját forrást biztosít.

2. A képviselõ-testület a Biatorbágy és Környéke Mozgás-
korlátozottak Egyesületével kötött megállapodásban foglal-
taknak megfelelõen folytatja az önkormányzati tulajdonú,
közösségi célt szolgáló intézmények akadálymentesítését.

XII. A képviselõ-testület jóváhagyta a környezetvédelmi
programját. A program idõarányos megvalósításához a for-
rásokat biztosítja.

1. A képviselõ-testület a kötelezõ feladatokon felül is ki-
emelten kezeli az illegális szemétlerakók felszámolását, tá-
mogatja az erdõk tisztítására, a parlagfû irtására vonatkozó
programokat.

2. Az önkormányzat az Iharos-völgyi tábor bõvítése, erdei
tornapálya és tanösvény létesítése mellett a Kutyahegy-Nya-
kaskõ védelembe vételét követõen az alatta elterülõ legelõ
hasznosítását tervezi.

Részben hagyományõrzésbõl, részben a felnövekvõ ifjú-
ság tájékoztatására juhok, kecskék, mangalica, szürke marha
legeltetését, külterjes tartását tervezi.

Az õshonos magyar fajták tartása a hagyományok tisztele-
tén túl turisztikai látványosságot is jelent Biatorbágynak.

3. Az önkormányzat folytatja a mezõgazdasági kiskert
övezet fejlesztési koncepciójának megvalósítását, ennek ke-
retében segíti a kiskertes, szõlõ-gyümölcsös területeken a
szõlõ és gyümölcsös termesztés megújulását, a régi présházak
és dûlõutak fenntartását, elõnyben részesítve a köztulajdon-
ban lévõket.

A képviselõ-testület a jóváhagyott programnak megfelelõ-
en folytatja, az ún. Kunyik-pince épületének felújítását, terü-
letének rendezését.

4. Az önkormányzat elõsegíti a védett Bolha-hegy termé-
szetvédelmi célú hasznosítását, gondozását.

XIII. Biatorbágy Város Képviselõ-testülete gazdasági tár-
saságot hozott létre az önkormányzat tulajdonában lévõ vízi-
közmûvek üzemeltetésére, hasznosítására. A képviselõ-tes-
tület a gazdasági társaságon keresztül befejezi a lakóterületek

szennyvíz-csatorna hálózattal történõ ellátását, elkészíti a
szennyvíz-tisztító bõvítésére vonatkozó terveket, megvizs-
gálja a Peca-tó víziközmûvekkel történõ ellátásának feltétel-
rendszerét, együttmûködik a tervek elkészítésében.

XIV. Az önkormányzat a közbiztonság megerõsítése érde-
kében - annak ellenére, hogy a Pest Megyei Rendõrkapitány-
ság a feltételek biztosításától elhatárolódott - a rendészeti mi-
nisztériumnál tovább szorgalmazza, hogy Biatorbágyon önál-
ló, megfelelõ létszámú rendõrörs jöjjön létre. Az önkor-
mányzat szorgalmazza a bûnmegelõzés javítását, támogatja a
rendõrségi körzeti megbízottak, valamint a Biatorbágy Nagy-
község Közbiztonságáért Alapítvány munkáját.

XV. Az önkormányzat a korábbi években engedélyezett
tervek szerint folytatni kívánja a Kolozsvári úti sportköz-
pont fejlesztését, felújítását.

A képviselõ-testület a Viadukt Sportegyesülettel együtt-
mûködve folytatni kívánja az Iharosi sport- és szabadidõ-
központ fejlesztését.

XVI. Az önkormányzat kezdeményezi, támogatja az erdei
utak rendbetételét, fejlesztését. Támogatja pihenõhelyek ki-
építését, sporteszközök telepítését.

A képviselõ-testület folytatja a tanösvény program meg-
valósítását, támogatja a lovaglóutak, mezei futópályák kiala-
kítását. A lovaglóutak kijelölésére a Lovas Baráti Körrel
együttmûködve kerül sor.

XVII. A képviselõ-testület tovább javítja a tömegsport,
diáksport és a sportegyesületek mûködésének feltételrend-
szerét.

Elõnyben részesíti azokat a sportágakat és testnevelési
módszereket, amelyek a lehetõ legkisebb anyagi ráfordítást
igénylik az adott sportág gyakorlójától.

XVIII. A képviselõ-testület határozatának végrehajtását
követõen jóváhagyásra kerül az ún. Biatorbágyi „Sport-,
Szabadidõ és Kulturális völgy” koncepciója. A koncepció
megvalósítására, végrehajtására ütemterv készül.

XIX. A képviselõ-testület az általa jóváhagyott és engedé-
lyezés alatt álló tervek szerint folytatja a tulajdonában lévõ
fonyódligeti üdülõ korszerûsítését, fejlesztését.

Folytatja az iharosi tábor fejlesztését, különös tekintettel
a helyi erdei iskola mûködtetésére.

XX. Biatorbágy Város Képviselõ-testülete a programjá-
ban, valamint a koncepcióban foglaltak megvalósítása érde-
kében, az elõzõ évek gyakorlatának megfelelõen fejlesztési
terveket készíttet, a településrendezési terveket folyamato-
san felülvizsgálja. A tervek elengedhetetlenül szükségesek az
engedélyezési eljárások lefolytatásához, jogerõs építési enge-
délyek beszerzéséhez. Az egyes beruházások megvalósítása
során külsõ források bevonására kell törekedni. A külsõ for-
rások tekintetében prioritást élveznek az egyes pályázatok.
A pályázatokon való eredményes részvétel elõfeltétele, hogy
az adott beruházásokhoz az önkormányzat jogerõs engedé-
lyekkel rendelkezzen, ehhez elengedhetetlenül szükséges a
tervezõmunka.

Biatorbágy, 2009. november 3.

Dr. Palovics Lajos s.k. Makranczi László s.k.
polgármester jegyzõ
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